

Algemene informatie

Aanbesteding: EUOA Leveren en plaatsen verkeersvoorzieningen
Aanbestedende Dienst: gemeente Westland
Referentie: D2024-27307

Toelichting:

Vraag en antwoord

Ref.nr. 1	Onderwerp: Bijlage 3
	Vraag: Kunt u bijlage 3 in een separaat Word document bijvoegen?
	Antwoord: Ja, zie bijgevoegd.
	Fase: Inschrijffase
	Inschrijfronde: Inschrijfronde 1
	Vragenronde: Vragenronde 1
	Percelen: P1 EUOA Leveren en plaatsen verkeersvoorzieningen
	Beantwoord op: 8 mei 2025

Ref.nr. 2	Onderwerp: PVE Punt 3
	Vraag: kunt u bevestigen dat een webportal waarin alle producten en prijzen staan voldoende is om aan deze eis te voldoen?
	Antwoord: Ja, dit kunnen wij bevestigen.
	Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 EUOA Leveren en plaatsen
verkeersvoorzieningen

Beantwoord op:

8 mei 2025

Ref.nr.

3

Onderwerp:

Bijlage 3 – Format Referentie Opdracht

Vraag:

Graag ontvangen we deze bijlage in een bewerkbaar Word document

Antwoord:

Zie bijgevoegd.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 EUOA Leveren en plaatsen
verkeersvoorzieningen

Beantwoord op:

8 mei 2025

Ref.nr.

4

Onderwerp:

Bijlage 5 - Prijzenblad

Vraag:

A5. Productgroep plaatsingstarieven

In regel 2 en regel 18 verwijst u naar eis 43, klopt deze verwijzing?

Antwoord:

Nee, dit moet zijn eis 40.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 EUOA Leveren en plaatsen
verkeersvoorzieningen

Beantwoord op:

8 mei 2025

Ref.nr.

5

Onderwerp:

Bijlage 5 - Prijzenblad

Vraag:

A4. Productgroep bevestigingsmaterialen, snelbetonmortel
Regel 8 – We vragen u de genoemde AGMI scharnierbeugel uit de prijslijst
te halen, deze is maar bij één leverancier verkrijgbaar.

Antwoord:

Akkoord, zie bijgevoegde aangepaste prijslijst. U dient deze prijslijst bij het
indienen van uw inschrijving te gebruiken!

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 EUOA Leveren en plaatsen
verkeersvoorzieningen

Beantwoord op:

8 mei 2025

Ref.nr.

6

Onderwerp:

Bijlage 5 - Prijzenblad

Vraag:

A2. Productgroep Straatnaamborden

In regel 3 en 28 stelt u dat de inwendige dikte van het kokerprofiel 13mm is, is het akkoord dat ons gelijkwaardige kokerprofiel als alternatief op het door u genoemde, meer is dan de door u genoemde 13mm?

Antwoord:

Ja, akkoord onder de voorwaarde, dat verder voldaan wordt aan systeem 2000 kokerprofiel

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 EUOA Leveren en plaatsen
verkeersvoorzieningen

Beantwoord op:

8 mei 2025

Ref.nr.

7

Onderwerp:

Bijlage 4 - Programma van Eisen

Vraag:

Eisnummer 77

De webportal is een beveiligde omgeving, wij kunnen daarom niet via uw omgeving een order ingeven. Bestellingen buiten de webportal worden daarom direct als order ingegeven. U ontvangt automatisch per e-mail een orderbevestiging, de bestelling wordt opgenomen in de over-all managementrapportage. Is dit akkoord?

Antwoord:

Ja, akkoord onder de voorwaarde dat wordt voldaan aan de eisen benoemd in eis 77.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 EUOA Leveren en plaatsen
verkeersvoorzieningen

Beantwoord op:

8 mei 2025

Ref.nr.

8

Onderwerp:

Bijlage 4 - Programma van Eisen

Vraag:

Eisnummer 54

De verwijzing naar eisnummer 45 lijkt ons niet juist, bedoeld u eisnummer 53?

Antwoord:

Ja, dit moet zijn eis 53.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 EUOA Leveren en plaatsen
verkeersvoorzieningen

Beantwoord op:

8 mei 2025

Ref.nr.

9

Onderwerp:

Bijlage 4 - Programma van Eisen

Vraag:

Eisnummer 29

De VIP parkeerpaal is bij één specifieke leverancier verkrijgbaar, we vragen u “of gelijkwaardig” toe te voegen aan deze eis. Tevens vragen we u nader te specificeren wat u met “of in speciale uitvoering” bedoeld.

Antwoord:

Gelijkwaardig is toegestaan, mits deze voldoet aan de uitgangspunten benoemd in eis 29. In speciale uitvoering is irrelevant en komt hiermee te

vervallen.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 EUOA Leveren en plaatsen
verkeersvoorzieningen

Beantwoord op:

8 mei 2025

Ref.nr.

10

Onderwerp:

Bijlage 4 - Programma van Eisen

Vraag:

Eisnummer 20

Kunt u bevestigen dat de sign-face volledig verwijderd dient te zijn van de drager voordat een nieuw beeldvlak aangebracht wordt, met andere woorden, het is niet toegestaan om een sign-face over te plakken.

Antwoord:

Oude Sign-face dient inderdaad volledig te zijn verwijderd alvorens er nieuwe Sign-face wordt aangebracht.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 EUOA Leveren en plaatsen
verkeersvoorzieningen

Beantwoord op:

8 mei 2025

Ref.nr.

11

Onderwerp:

Bijlage 4 - Programma van Eisen

Vraag:

Eisnummer 18

Kunt u de tekst “Montage op fundatiestuk t.b.v. MA palen Fundatiestuk hoogte 300mm. In bodem of in speciale uitvoering direct te monteren in bestaand asfalt.” nader toelichten, of hoort deze tekst niet bij deze eis?

Antwoord:

Deze tekst hoort niet bij deze eis en deze tekst komt hiermee te vervallen.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 EUOA Leveren en plaatsen
verkeersvoorzieningen

Beantwoord op:

8 mei 2025

Ref.nr.
12

Onderwerp:
prijzenblad

Vraag:

In het prijzenblad, bijlage 5, tabblad A3, vraagt u staalbuizen in verschillende afmetingen. Waar gaan deze staalbuizen voor gebruikt worden?

Antwoord:

Staalbuizen worden voor diverse producten gebruikt, zoals schrikhekwerken, verkeerszuilen, etc.. Als opdrachtgever willen wij het recht behouden om deze materialen af te kunnen nemen.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen: P1 EUOA Leveren en plaatsen verkeersvoorzieningen

Beantwoord op: 8 mei 2025

Ref.nr.
13

Onderwerp:
prijzenblad

Vraag:

In het prijzenblad, bijlage 5, tabblad A2, vraagt u naar straatnaamborden inclusief bevestiging. Kunt u specificeren welke soorten beugels hiervoor nodig zijn?

Antwoord:

Bevestigingset t.b.v. paaldiameter Ø48 (vlaggend, middenonder, middenachter)

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen: P1 EUOA Leveren en plaatsen verkeersvoorzieningen

Beantwoord op: 8 mei 2025

Ref.nr.
14

Onderwerp:
plaatsing

Vraag:

Kunt u bevestigen dat er bij het laten uitvoeren van plaatsingswerkzaamheden altijd rekening wordt gehouden dat er hele dagen aan werk zijn en medewerkers niet voor 1 of 2 borden naar locatie moeten komen?

Antwoord:

Zie eis 39. Opdrachtgever streeft in het kader van efficiëntie voor zowel opdrachtgever als opdrachtnemer ernaar om zoveel mogelijk plaatsingen te clusteren.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:P1 EUOA Leveren en plaatsen
verkeersvoorzieningen**Beantwoord op:**

8 mei 2025

Ref.nr.

15

Onderwerp:

palen

Vraag:

U vraagt stalen palen met een wanddikte van 2,5mm. Standaard is 2mm, gaat u hier ook mee akkoord?

Antwoord:

Akkoord

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:P1 EUOA Leveren en plaatsen
verkeersvoorzieningen**Beantwoord op:**

8 mei 2025

Ref.nr.

16

Onderwerp:

pve20

Vraag:

Bij eis 20 geeft u aan dat gere refurbished borden aan bepaalde eisen moeten voldoen. Wij verzoeken u om hieraan toe te voegen dat de oude opdruk op

een duurzame wijze verwijderd dient te worden om doorschijnen te voorkomen. Gaat u hiermee akkoord?

Antwoord:

Het doorschijnen van oude opdrukken moet inderdaad te worden voorkomen; dit is niet toegestaan.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 EUOA Leveren en plaatsen
verkeersvoorzieningen

Beantwoord op:

8 mei 2025

Ref.nr.

17

Onderwerp:

pve18

Vraag:

In het tweede deel van eis 18 eist u dat de borden gemaakt zijn uit voorgecoate aluminium platen met een bepaalde zetting. Dit is een productiemethode van slechts één van de leveranciers van verkeersborden. Alle leveranciers zijn gecertificeerd en kunnen aluminium borden met een dubbel omgezette rand leveren in een kleur naar keuze. Gaat u er mee akkoord dat alternatieven hierop aangeboden mogen worden?

Antwoord:

Dit is uitsluitend toegestaan indien deze nog voldoet aan de eisen in eis 18.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 EUOA Leveren en plaatsen

verkeersvoorzieningen

Beantwoord op: 8 mei 2025